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INTENCJE MSZALNE 

Data Godzina Miejsce Intencja 

Sb.  
12.04 
2025 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  

18.00 - Gorzkie Żale 

Za zmarłego Henryka Danielewicz, Henryka Gejgał, Dariusza 

Siedleckiego z prośbą o łaskę nieba i wieczne zbawienie    

Ndz.  
13.04 

2025 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris4  

8.30 - Gorzkie Żale 

śp. Adam Setlak z prośbą o łaskę nieba  

12:00 
Taunton 

St George’s  

11.30 Gorzkie Żale 

W intencji Brata Przemysława i jego Rodziny z prośbą o łaskę 

nawrócenia  

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

15.30 - Gorzkie Żale 

W intencji dzieci Marzeny i Roberta z okazji urodzin z prośbą o 

Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i wszelkie 

potrzebne łaski  

Wielka śr. 

16.04 
2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
Intencja wolna 

Wielki czw. 
17.04 
2025   

19:30 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
W intencji Parafian 

Wielki pt.  
18.04 
2025 

21:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 
Liturgia Wielkiego Piątku  

Wielka sb.  
19.04 
2025 

19:30 
Weston super Mare   

Saint Joseph 
W intencji Parafian  

Niedziela 
Zmartwych

wstania 
20.04 
2025 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris4  

 W intencji śp. Krystyny i Henryka Prokop w 6 i 7 rocznicę 

śmierci z prośbą o Boże miłosierdzie i łaskę nieba 

12:00 
Taunton 

St George’s  

Za śp. Józefa Witych w 4 rocznicę śmierci i zmarłych z rodziny 

Witych oraz zmarłych z Rodzin Szczupak i Kuświk 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

Za śp Tadeusza Konarskiego z prośbą o łaskę nieba i wieczne 

zbawienie 

  

WIELKA SOBOTA – WIGILIA PASCHALNA 

• WESTON SUPER MARE – 19.30 – ST.JOSEPH’S 

  

NIEDZIELA WIELKANOCNA – ZMATRWYCHWSTANIE PAŃSKIE 

• WESTON SUPER MARE – 9.00 - CORPUS CHRISTI 

• TAUNTON – 12.00 – ST GEORGE’S 

• YEOVIL – 16.00 – THE HOLY GHOST 

• BRIDGWATER – 18.30 – ST. JOSEPH’S 

  

PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY 

• WESTON SUPER MARE – 9.00 - COR-

PUS CHRISTI 

• TAUNTON – 12.00 – ST GEORGE’S 

• YEOVIL – 16.00 – THE HOLY GHOST 
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KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliszczak, 
ADRES: St Joseph’s Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare, 

tel. 01934627329, lub 07710198765 

www.tauntonparafia.co.uk; e-mail: taunton@pcmew.org 

 

 

• BRIDGWATER; Saint Joseph, 9 Binford Place, TA6 3NJ; Sobota 18.30. 
• WESTON-SUPER-MARE; Saint Joseph, Camp Road, BS23 2EN, (w tygodniu),  

w niedziele - Corpus Chris4 BS231XW o godz. 9.00 
• TAUNTON; St George’s; Billet Street, TA1 3NG; MSZE NIEDZIELNE: 12.00 
• YEOVIL; The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, BA21 4AR;  MSZE NIEDZIELNE: 16.00 

 
Konto naszej Parafii PCM TAUNTON 

SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank  

Nr 15/2025 Niedziela Palmowa, czyli Męki Pańskiej 13 kwietnia 2025 

Czytania 
Rok C - rok I 

 Iz 50, 4-7 Flp 2, 6-11 Łk 23, 1-49 

Ps 22 (21): Boże mój, Boże, czemuś mnie opuścił? 

Jezus przed Piłatem 

E. Starsi ludu, arcykapłani i uczeni w Piśmie powstali i poprowadzili Jezusa przed Piłata. Tam zaczęli oskarżać Go: T. 

Stwierdziliśmy, że ten człowiek podburza nasz naród, że odwodzi od płacenia podatków cezarowi i że siebie podaje 

za Mesjasza-Króla. E. Piłat zapytał Go: I. Czy Ty jesteś Królem żydowskim? E. Jezus odpowiedział mu: + Tak. E. Piłat 

więc oświadczył arcykapłanom i tłumom: I. Nie znajduję żadnej winy w tym człowieku. E. Lecz oni nastawali i mówili: 

T. Podburza lud, szerząc swą naukę po całej Judei, od Galilei, gdzie rozpoczął, aż dotąd. E. Gdy Piłat to usłyszał, 

zapytał, czy człowiek ten jest Galilejczykiem. A gdy się upewnił, że jest spod władzy Heroda, odesłał Go do Heroda, 

który w tych dniach również przebywał w Jerozolimie. 

Jezus przed Herodem 

Na widok Jezusa Herod bardzo się ucieszył. Od dawna bowiem chciał Go ujrzeć, ponieważ słyszał o Nim i spodziewał 

się, że zobaczy jakiś znak, zdziałany przez Niego. Zasypał Go też wieloma pytaniami, lecz Jezus nic mu nie odpowie-

dział. Arcykapłani zaś i uczeni w Piśmie stali i gwałtownie Go oskarżali. Wówczas wzgardził Nim Herod wraz ze swoją 

strażą; na pośmiewisko kazał Go ubrać w lśniący płaszcz i odesłał do Piłata. W tym dniu Herod i Piłat stali się przyja-

ciółmi. Przedtem bowiem byli z sobą w nieprzyjaźni. 

Jezus ponownie przed Piłatem 

Piłat więc kazał zwołać arcykapłanów, członków Sanhedrynu oraz lud i rzekł do nich: I. Przywiedliście mi tego człowie-

ka pod zarzutem, że podburza lud. Otóż ja przesłuchałem Go wobec was i nie znalazłem w Nim żadnej winy w spra-

wach, o które Go oskarżacie. Ani też Herod – bo odesłał Go do nas; przecież nie popełnił On nic godnego śmierci. 

Każę Go więc wychłostać i uwolnię. 

Jezus odrzucony przez swój naród 

E. A był obowiązany uwalniać im jednego na święta. Zawołali więc wszyscy razem: T. Strać Tego, a uwolnij nam 

Barabasza! E. Był on wtrącony do więzienia za jakieś rozruchy powstałe w mieście i za zabójstwo. Piłat, chcąc uwolnić 

Jezusa, ponownie przemówił do nich. Lecz oni wołali: T. Ukrzyżuj, ukrzyżuj Go! E. Zapytał ich po raz trzeci: I. Cóż On 

złego uczynił? Nie znalazłem w Nim nic zasługującego na śmierć. Każę Go więc wychłostać i uwolnię. E. Lecz oni 

nalegali z wielkim wrzaskiem, domagając się, aby Go ukrzyżowano; i wzmagały się ich krzyki. Piłat więc zawyrokował, 

EWANGELIA: 
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1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej, że 
każda Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do 
której się trzeba zapisać. Na tej podstawie można uzyskać jakiekolwiek świadectwo 
przynależności, możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierz-
mowania i ślubu. Bardzo proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adre-
su zamieszkania, tak aby kartoteka parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję 
za zrozumienie. 

2. Dzisiaj będzie zbierana II taca na kwiaty do grobu Pańskiego. Dziękuję za waszą ofiar-
ność. 

3. Zachęcam Was do uczestnictwa w praktykach wielkopostnych, w śpiewaniu Gorz-
kich Żali oraz Drodze Krzyżowej. Dziękuję też poszczególnym organizacjom za przygo-
towanie rozważań i prowadzenie nabożeństw.  

4. W niedziele 6 i 13 kwietnia będzie działał sklepik. Możliwość zakupienia świec wiel-
kanocnych, paschalików na obrzędy Wielkiego Tygodnia oraz kartek świątecznych. 
Będą też różne dewocjonalia. 

5. Program Wielkiego Tygodnia jest opublikowany na naszej stronie internetowej. 
Proszę się z nim zapoznać. Zachęcam do jak najliczniejszego udziału w tych uroczy-
stościach. 

6. Program święcenia pokarmów w Wielką Sobotę jest opublikowany na naszej stro-
nie internetowej. Proszę się z nim zapoznać. 

7. Proszę zapoznać się z informacjami związanymi z wyjazdem dzieci na Wesoły Dzień 
Dziecka do Laxton Hall oraz młodzieży do Slough. Wszystkie podstawowe informa-
cje są zawarte na plakatach. Zapisy tak jak w ubiegłym roku z wpłatą 20 funtów od 
osoby. Pieniądze zostaną zwrócone w autokarze. Młodzież zapisuje się bezpośrednio 
przez stronę internetową, a nasza Parafia dofinansuje taki wyjazd. Proszę także aby 
młodzież podała mi osobiście swoje zgłoszenie i potwierdzenie zapisu. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE: 13.04.2025  

PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY  
NA MIESIĄC KWIECIEŃ 

Ogólna:  Módlmy się, aby korzystanie z nowych technologii nie zastępowało relacji między-
ludzkich, odbywało się w atmosferze szacunku do każdego człowieka i pomagało 
stawić czoła kryzysowi naszych czasów.  

Parafialna:  O wielkanocną nadzieję dla smutnych i przygnębionych lękami, aby w Zmartwych-
wstałym odnaleźli radość i pocieszenie. 

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN: 
      06.04.2025 

• Bridgwater     £  116,00; 

• Weston      £  275,95; 

• Taunton      £ 229,50; 

• Yeovil      £ 87,91; 

 

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne  podziękowania za złożone dary  
na nasze cele parafialne. Bóg zapłać! 
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WIELKI TYDZIEŃ – TRIDUUM PASCHALNE – 2025 

WIELKI CZWARTEK - MSZA WIECZERZY PAŃSKIEJ 

• WESTON SUPER MARE – 19.30 - ST. JOSEPH’S 
     

WIELKI PIĄTEK - LITURGIA WIELKIEGO PIĄTKU 

• TAUNTON – 18.00 – ST.GEORGE’S  

• WESTON SUPER MARE – 21.00 - ST. JOSEPH’S   
  

WIELKA SOBOTA - ŚWIĘCENIE POKARMÓW 

•  WESTON SUPER MARE – 8.00 – 10.00 ST. JOSEPH’S 

• BRIDGWATER – 11.00 – ST. JOSEPH’S 

• TAUNTON – 12.00 – 13.00 – ST GEORGE’S 

• YEOVIL – 14.00 – THE HOLY GHOST 

• WESTON SUPER MARE – 16.00 – 17.00 – ST. JOSEPH’S 

żeby ich żądanie zostało spełnione. Uwolnił im tego, którego się domagali, a który za bunt i zabójstwo był wtrącony 

do więzienia; Jezusa zaś zdał na ich wolę. 

Droga krzyżowa 

Gdy Go wyprowadzili, zatrzymali niejakiego Szymona z Cyreny, który wracał z pola. Włożyli na niego krzyż, aby go 

niósł za Jezusem. 

A szło za Nim mnóstwo ludu, także kobiet, które zawodziły i płakały nad Nim. Lecz Jezus zwrócił się do nich i rzekł: + 

Córki jerozolimskie, nie płaczcie nade Mną; płaczcie raczej nad sobą i nad waszymi dziećmi! Oto bowiem przyjdą 

dni, kiedy mówić będą: Szczęśliwe niepłodne łona, które nie rodziły, i piersi, które nie karmiły. Wtedy zaczną wołać 

do gór: Padnijcie na nas! i do pagórków: Przykryjcie nas! Bo jeśli z zielonym drzewem to czynią, cóż się stanie z 

suchym? 

E. Prowadzono też innych dwóch – złoczyńców, aby ich z Nim stracić. 

Ukrzyżowanie 

Gdy przyszli na miejsce zwane Czaszką, ukrzyżowali tam Jego i złoczyńców, jednego po prawej, drugiego po lewej 

Jego stronie. Jezus zaś mówił: + Ojcze, przebacz im, bo nie wiedzą, co czynią. E. A oni rozdzielili między siebie Jego 

szaty, rzucając losy. 

Wyszydzenie na krzyżu 

Lud zaś stał i patrzył. A członkowie Sanhedrynu szydzili: T. Innych wybawiał, niechże teraz siebie wybawi, jeśli jest 

Mesjaszem, Bożym Wybrańcem. E. Szydzili z Niego i żołnierze; podchodzili do Niego i podawali Mu ocet, mówiąc: T. 

Jeśli Ty jesteś Królem żydowskim, wybaw sam siebie. 

E. Był także nad Nim napis w języku greckim, łacińskim i hebrajskim: To jest Król żydowski. 

Nawrócony złoczyńca 

Jeden ze złoczyńców, których tam powieszono, urągał Mu: I. Czyż Ty nie jesteś Mesjaszem? Wybaw więc siebie i 

nas. E. Lecz drugi, karcąc go, rzekł: I. Ty nawet Boga się nie boisz, chociaż tę samą karę ponosisz? My przecież – 

sprawiedliwie, odbieramy bowiem słuszną karę za nasze uczynki, ale On nic złego nie uczynił. E. I dodał: I. Jezu, 

wspomnij na mnie, gdy przyjdziesz do swego królestwa. E. Jezus mu odpowiedział: + Zaprawdę, powiadam ci: Dziś 

będziesz ze Mną w raju. 

Śmierć Jezusa 

E. Było już około godziny szóstej i mrok ogarnął całą ziemię aż do godziny dziewiątej. Słońce się zaćmiło i zasłona 

przybytku rozdarła się przez środek. Wtedy Jezus zawołał donośnym głosem: + Ojcze, w Twoje ręce powierzam 

ducha mego. E. Po tych słowach wyzionął ducha. 

Wszyscy klękają i przez chwilę zachowują milczenie. 

Po zgonie Jezusa 

Na widok tego, co się działo, setnik oddał chwałę Bogu, mówiąc: I. Istotnie, człowiek ten był sprawiedliwy. E. 

Wszystkie też tłumy, które zbiegły się na to widowisko, gdy zobaczyły, co się działo, powracały, bijąc się w piersi. 

Wszyscy Jego znajomi stali z daleka; a również niewiasty, które Mu towarzyszyły od Galilei, przypatrywały się temu. 

EWANGELIA: 


